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Info 273
Faltaba decisión política. Cuatro familias del Anglo ya son dueñas de sus casas.

Acto de firma de las escrituras hoy en Sala Ruggia de la IRN.

“Un día muy importante para cuatro familias del histórico Bº del Anglo”, manifestó el Dr. Álvaro Debali, Director de Jurídica de la IRN, en la introducción del acto de la firma de las escrituras de cuatro casas del Anglo. Del mismo participaron Intendente y Secretario General, los escribanos actuantes y los beneficiarios.

Debali destacó el trabajo de la Esc. Cecilia Di Pascua y la Dra. Bettiana Marchand. Son cuatro vecinos que acceden a sus casas y seguimos avanzando, porque lleva su tiempo “pero se hace con mucha voluntad”.

El Esc. Pablo Flores leyó de manera formal toda una escritura, y luego comparecencia, precio y prohibiciones fue informada por el resto de los profesionales. 

Quienes acceden tras la firma a sus casas: Milton Mario Giusti García, Alfredo Hugo Pulas Méndez, Mirtha Silvia Rochón Pereira, Enrique Agustín Torres Pérez, acto que culminó con aplausos de familiares y amigos que entre lágrimas recibieron el bien. 

Oscar Terzaghi: el intendente se dirigió a los vecinos hablando de emoción y satisfacción y afirmando “ésta administración se tomó muy serio la regularización de una cantidad de núcleos y complejos habitacionales de todo el departamento, intervienen la Dirección de Viviendas, Políticas Sociales, Ordenamiento Territorial, y Jurídica, y vamos a ir hasta el final, queremos que cada uno pueda tener certeza jurídica sobre la casa que habita.

Guillermo Levratto: la emoción inundaba la sala cuando el Secretario General de la IRN resaltó “quiero ser muy claro, esto demuestra que aquí faltaba decisión política y definición de que alguien se pusiera los zapatos y lo hiciera, nosotros decidimos desde lo institucional hacerlo y pido disculpas por tantos años en que no se hizo, es justicia y es acercar la Administración a la gente”.

Es prioritario para nosotros, y se puso a andar las estructuras de la IRN, es complicado, pero con sinergia y voluntad se logran los cometidos. Es por eso que pedimos que nos ayuden a gestionar el Anglo entre todos, para co -participar con la Comisión de Sitio.

Por el camino de la mejora de la calidad de vida de los vecinos, por ahí marcha el Gobierno Departamental, JC 6 es un hecho, antes del fin de Agosto se conocerán los pliegos para intervenir en dicho complejo, al igual que en Las Canteras o Bº Guerra de Young hemos empezado a hablar con los vecinos, a interiorizarlos e informarles cómo vamos a hacer para que cuenten después de años con saneamiento, porque en eso también avanzamos a pasos agigantados.

Entre lágrimas, invitación a tallarines caseros y un recuerdo para Mariano Arana.

Los vecinos que suscribieron sus casas reaccionaron sumamente felices tras ver como sueños y anhelos se convierten hoy, ahora, en justa realidad.

El abrazo interminable entre sí, y con la familia, del matrimonio de don Milton Giustti y Guadalupe Machado, con 56 años de casados, permitió saber un poco de la historia y de ilusiones incumplidas durante tanto tiempo- además la de invitación al intendente para compartir unos tallarines caseros-, “en la dictadura quisieron sacarnos a todos, nos echaban como perros, y yo me quedé, yo nací ahí hace 80 años” dijo Milton, “pensé que me iba a morir sin obtener la propiedad de la casa” agregó; al igual que su señora mostraron enorme alegría, “es premio al amor, al hogar, a la familia, la casa es hermosa y obtener la propiedad …me parece increíble” comentó Guadalupe, presa de una satisfacción absoluta.

Hugo Pulas, vecino de años en el histórico barrio, recordó lo hecho por Mariano Arana: “después de tantos años aquí faltó el Arq. Mariano Arana, el vino y en nombre del Gobierno Uruguayo viajó a la Argentina a denunciar con mucha fuerza-estábamos en la Dictadura- y de ahí pasaron años, hasta ahora, en que reconocemos el trabajo de quienes están hoy, por lo cual accedemos a nuestras casas”.
Un gran momento, un sentido de Justicia e igualdades, con voluntad y con gestión, un Departamento “en que comenzaron a verse otras cosas” dijo el intendente Terzaghi.

Micro Pavimento en Terminal de ómnibus.

Hoy por la mañana comenzó la obra de micro pavimento en Terminal de ómnibus, y va llegando el final de la primera etapa. En esta misma semana se realizó el riego asfáltico y tras el secado correspondiente comenzó a aplicarse el MICROPAVIMENTO, técnicamente similar al slurry seal.
Lamentablemente: seguimos asistiendo a la falta de tolerancia de algunos vecinos que no entienden que es una obra de todos y para todos. Hoy personal de mantenimiento y limpieza había culminado su tarea en Terminal cuando algún usuario de los servicios que allí existen ingresó al edificio sin respetar las señales de PARE y cruzando por encima del pavimento aún fresco, dejando marcadas sus huellas. No solo ello, sino que a la salida, personal que trabaja como sereno- una señora funcionaria en este caso- advirtió de la situación a la referida persona, de por donde tenía que cruzar, y recibió la irreverencia del mismo y la persona que le acompañaba. 

Reiteramos el pedido a cuidar los lugares públicos donde para todos hay derechos, pero también obligaciones.
“Alimentos Fray Bentos, en breve, comenzará a funcionar”.

En declaraciones efectuadas esta mañana a Canal XII, el Intendente Oscar Terzaghi anunció que, en breve, el proyecto Alimentos Fray Bentos comenzará a funcionar.

Con la certeza de la llegada de la grúa porta contenedores al puerto de Fray Bentos y los 25 pies de profundidad que el dragado del Río Uruguay ha concretado, estarían dadas todas las condiciones para que, a principios del año próximo, la Empresa se ponga en marcha.

Representantes de la empresa informaron al Intendente Dptal. que, en estas condiciones de operatividad portuaria, y con una producción estimada entre 18.000 y 20.000 toneladas de leche en polvo o alimentos para niños, podrían sacar unos 4 contenedores diarios, en máxima producción. Esto abarataría sensiblemente el transporte de sus productos de exportación (unos U$S 1000 menos por día).

Terzaghi volvió a recurrir a la broma que alude a la Astrología: “Como dije en su momento, parecería que los astros se están alineando, y Alimentos Fray Bentos, en breve, comenzará a funcionar. Esto es un gran logro para la zona, y nosotros seguimos empeñados en que en el Parque Industrial M’ Bopicuá podamos incorporar algunas otras industrias más.”

Auditoría Externa

Informe final será presentado en la Justicia

El anuncio fue efectuado en la mañana de hoy por el Intendente Oscar Terzaghi: Las conclusiones emanadas de la Auditoría Externa, realizada por la empresa Grant Thorton, serán presentadas en la Justicia.

El Intendente Dptal. historió, brevemente, acerca del proceso que involucró la contratación de la empresa Grant Thorton, la Auditoría realizada por ésta y las consiguientes irregularidades constatadas.

Finalizado el trabajo de la empresa auditora, la actual Administración decidió tomarse un tiempo prudencial para analizar la información, y la conclusión de este proceso ha determinado que existe la necesidad de presentar el Informe en la Justicia: “Falta, para hacerlo, juntar alguna información más para adjuntarla al informe de los auditores, y ahí definiremos el momento en que lo vamos a hacer. Pero la decisión está tomada”, manifestó el Jerarca.

Terzaghi advirtió que esto no significa que se hayan encontrado con presunciones de ilícitos. Ocurre que ante las irregularidades constatadas, y luego de evaluaciones que incluyeron asesoramientos externos, el Ejecutivo llegó a la conclusión de que debía recurrirse a la Justicia: “Dada nuestra calidad de funcionarios públicos, y casi que obligados por la Ley 16060, la famosa Ley Cristal, cuando constatamos irregularidades, no somos nosotros quienes deben determinar si atrás de eso hay hechos delictivos, no estamos diciendo eso, pero si estamos entregando todo a la Justicia para que determine si, más allá de las irregularidades, hay algo más”, concluyó manifestando el Intendente Departamental.

Hacia un Acuerdo Departamental por El Empleo y La Formación Profesional en Río Negro.

Mesa temática: Mejoramiento de la calidad del empleo

Miércoles 17 de agosto

Sexta sesión

Plaza de las Mujeres, Fray Bentos, Río Negro

Agenda:

17.00 hs – Apertura.

Taller temático. Instancia de discusión grupal

19.00 hs – Definición de asuntos y acuerdos.

19.50 hs – Cierre reunión.

Síntesis

Instancias a futuro

Llamado - Consultorías - Villa Soriano, San Javier y Nuevo Berlín - 785-16

El Instituto Nacional de Empleo y Formación Profesional - INEFOP- convoca a Entidades de Capacitación y/o equipos de consultores inscriptos en el Registro INEFOP a presentar propuestas para este llamado.

Las propuestas se recibirán en sobre cerrado conteniendo una copia y respaldo digital hasta el 6 de setiembre de 2016 a las 16:00 horas en INEFOP, Av. Uruguay 807 esq. Florida, Montevideo-Uruguay.

La apertura de ofertas se realizará el 7 de setiembre de 2016 a la hora 11:00 en INEFOP.

Documentos Asociados:

TDR Asistencia Técnica - Villa Soriano

TDR Asistencia Técnica - Villa Soriano.pdf 

TDR Asistencia Técnica - San Javier.

TDR Asistencia Técnica - San Javier.pdf 

TDR Apoyo técnico - Liga Turismo Nuevo Berlín

TDR Apoyo técnico - Liga Turismo Nuevo Berlín.pdf 

http://www.inefop.org.uy/uc_1186_1.HTML 
Conmemoración del 27º aniversario de la Biblioteca Infantil "Mirna Linale" 

El próximo jueves 18 a la hora 18:00 en Plaza de las Mujeres, se realizará el Teatro de Títeres "El Chou de los lagartos" basado en el libro de Federico Roca y Verónica Leites.

Invitando a todos los niños a participar y disfrutar

La Biblioteca Infantil fue inaugurada el 18 de Agosto de 1989.

Surge por iniciativa de la Sra. Mirna Linale, quien como Directora de Cultura y junto a amigos e instituciones colaboradoras, reunió un número importante de libros para niños logrando este espacio tan especial que a partir del día 25 de mayo de 2005, lleva su nombre. 

Sus objetivos son estimular y guiar al niño en el gusto por la lectura asegurando el disfrute adecuado de los libros con libertad para elegir.

Despertar la curiosidad intelectual desarrollando su sentido de responsabilidad y colaboración. Ofrece un lugar agradable, que invita a la lectura y donde se exponen materiales de interés y se promueven actividades culturales para todos los niños de nuestra comunidad.

100 % municipal.

Un elevador para féretros, para el Cementerio de Young, se ha culminado de fabricar en Talleres de la IRN, 100 % mano de obra municipal, diseño y construcción. Esto permitirá elevar fácilmente el féretro a los nichos más altos de una manera segura y eficaz para los operarios de su cementerio, haciendo más rápido y silencioso el trabajo.

27ºaniversario del MUSEO SOLARI

El 17 de agosto se cumple el 27ºaniversario del MUSEO SOLARI, museo monográfico, creado por iniciativa del Intendente Mario Carminatti como un homenaje en vida a nuestro artista Luis Solari.

Gracias al apoyo del Sistema Nacional de Museos del MEC y su Coordinador, Javier Royer, el Museo recibió, en esta instancia, el planteo curatorial de Silvia Listur, con vasta experiencia en la actividad museística como directora del Museo Gurvich y Comisaria en la Bienal de Venecia, entre otras.

El espacio del Museo ha sido renovado y se están preparando actividades de extensión destinadas a los niños y a los jóvenes del departamento. 

En el marco de la celebración del aniversario, el día viernes 19 de agosto se llevará a cabo la siguiente programación:

Museo Solari - 19:30 hs. 

Inauguración de la reposición de la obra del Maestro Luis Solari, con la presencia de la hija del Maestro, Sra. Nora Solari, el Coordinador del Sistema Nacional de Museos (MEC), Javier Royer y la Curadora Silvia Listur, entre otras autoridades.

Teatro Young - 21:00 hs.

Concierto Orquesta Juvenil de Soriano

Dir. Mónico Aguilera

Certamen de guitarra “Abel Carlevaro”, que se llevará a cabo en el mes de diciembre en el teatro Miguel Young. 

Tras lo que fue en Junio de este año la visita de visita de Alberto Ciolfi, Alcalde de Capolona al departamento de Río Negro, se trabaja para el certamen de guitarra “Abel Carlevaro”, a desarrollarse en Diciembre en nuestra ciudad.

Recodarán que el Maestro Gonzalo Solari fue quien realizara los contactos necesarios que vincula en ésta actividad cultural a la intendencia de Río Negro con la Comunidad de Capolona, situada en le Región italiana de Toscana.

El concurso en sí tiene la “rúbrica de Carlevaro”, que se hizo en Fray Bentos por primera vez en el mundo 

Destacamos también la presencia de Álvaro Pierri, figura descollante de la guitarra a nivel mundial, “quizás de los diez principales guitarristas en el mundo”, por eso será un evento con mayúscula en “el hermoso Teatro Miguel Young”. Y que forma parte de la oferta Turística y Cultural que nace en la organización de las diferentes áreas de la IRN

Será en Diciembre, disfrutar de la guitarra clásica, reeditando un concurso de ribetes y elegancia internacional.

Alineado al Centenario de Abel y el 30º Aniversario de la Primera Edición (diciembre de 1986).

Concubinato. Derechos

Se comunica a todos los funcionarios municipales que, de acuerdo a lo establecido en el Art. 6 del Libro Segundo del Presupuesto Departamental 2016-2020, los funcionarios que viven en concubinato tienen derecho a los mismos beneficios sociales a los que da origen el matrimonio.

Quienes se encuentren en una relación de concubinato desde hace más de 5 años y no perciban el beneficio de Hogar Constituido pueden presentarse ante Oficina de Personal a tramitar los beneficios correspondientes. 

Para ello, además de la documentación necesaria, deberán completar una declaración jurada a los efectos de comprobar su relación.

PASO DE LOS MELLIZOS

Mañana sábado variadas actividades para festejar el Día del Niño en Paso de los Mellizos.

Se invita a los niños y sus familias a disfrutar de juegos, entretenimientos y cine que se realizarán en el salón comunal.

Comienza a la hora 15:00 con actividades recreativas y a las 18:00 función de cine totalmente gratuita.

Trabajan en la programación las Direcciones de Descentralización, Políticas Sociales y los referentes zonales de direcciones y departamentos de la IRN (este y oeste).

Desde la intendencia se aportan diferentes actividades, que se suman a los festejos que son organizados por las distintas comunidades del interior del departamento.

YOUNG Y LOCALIDADES DEL INTERIOR

La próxima semana continúa el 2º ciclo de talleres sobre Huertas Familiares en Young y localidades del interior.

La Unidad de Agricultura Urbana y Periurbana de la Dirección de Desarrollo y Descentralización informa días, horario y lugares:

Jueves 18 en Young: hora 10:30 en MEVIR I, II y III y a la hora 13:00 en MEVIR IV.

Viernes 19 en Salón Comunal de Sarandí de Navarro a la hora 11:00 y en Salón Comunal de Grecco a la hora 14:30.

Viernes 26 a la hora 09:30 en el Salón Comunal de Bellaco y a las 11:00 en Escuela 54 de Sánchez Chico.

La tallerista es Eugenia Vázquez y el tema de la charla es “Como controlar plagas y enfermedades en la huerta”.

Estas actividades continuarán en setiembre, llegando a todas las localidades del departamento.

YOUNG
Quedaron habilitadas hoy las obras de remodelación y ampliación del Club de Niños Travesuras.

Entre otras autoridades, estuvieron presentes la Presidenta del Instituto del Niño y Adolescente del Uruguay, Lic. Marisa Lindner, la Directora Departamental de INAU Río Negro, Prof. Vivian Tihista, la Directora del Club de Niños Travesuras, Mtra. Gabriela Iturbide, la Lic. Patricia Navarro en representación del Sr. Intendente de Río Negro, la Alcaldesa del Municipio de Young, Dra. Mercedes Long y Fernando Fallet y Dardo Rodríguez Directores de INAU.

Al comienzo del acto se dio lectura a una reseña histórica del Hogar Infantil “Olga Elvira Iturbide Brassetti” y Club de Niños “Travesuras”.

Parte de la misma es la siguiente:

“El Hogar Infantil “Olga Elvira Iturbide” comienza a funcionar en una casa donada a través de un testamento por la Sra. Ana Brassetti de Iturbide en donde solicita ciertos requisitos que se deben cumplir para que perdure el legado como el nombre del centro, que debe ser “Olga Elvira Iturbide Brassetti” en recuerdo de su hija adolescente fallecida. Así como también vestidos, muñecas, misal, abanico y diploma de dicha hija que se encuentran en una vitrina de la oficina de la Dirección y una hamaca doble que está ubicada en el patio. 

En julio de 1982 comienza a funcionar como internado de varones con 5 niños llegados desde el hogar infantil de Fray bentos, oriundos de Young, una Directora, una maestra y dos auxiliares de servicio.

El 1 de octubre de 1982 se inaugura oficialmente con 11 niños varones. 

En el año 1988 pasa a ser mixto, previo acondicionamiento del edificio por la Intendencia de Río Negro, con el ingreso de nuevos funcionarios se alcanza a atender alrededor de 40 niños y niñas de nuestra ciudad y zonas rurales como: Menafra, Paso de la Cruz, Grecco, Sánchez, Sarandí de Navarro, Algorta, etc.

En el transcurso del tiempo y acompañando los cambios en los modelos de atención a los Niños, Niñas y Adolescentes se crean los clubes de niños, por lo que en el año 1996 se inaugura el Club de Niños “Travesuras”, funcionando las dos modalidades juntas por algunos años, internado y centro de atención diurno.

Los Clubes de Niños y Adolescentes son centros socioeducativos de atención diaria, promoción y protección de derechos de niños, niñas y adolescentes, que junto con la acción de la familia e interinstitucionalmente trabajan en la educación, socialización, desarrollo, crianza y mejora de su calidad de vida, contribuyendo al desarrollo integral y pleno y a la potenciación de sus capacidades, autonomía e integración ciudadana.

En el año 2013, a partir de la necesidad de realizar reformas edilicias en el Centro, INAU realizó convenio con Ministerio de Transporte y Obras Públicas para realizar una obra mayor.

Dicha obra fue en coordinación con el Departamento de Arquitectura de INAU, Profesionales y Técnicos de ambos Organismos trabajaron conjuntamente, siendo el personal que realizó directamente la obra del Ministerio de Transporte y Obras Públicas.

Con las obras de remodelación del edificio se podrá extender la atención a más niños/as ya que se cuenta con una lista de espera para un próximo ingreso”.

Luego, hicieron uso de la palabra la Directora Departamental de INAU Río Negro, Prof. Vivian Tihista, la adolescente Paola, integrante del Consejo Asesor Consultivo de INAU Río Negro y la Presidente de INAU, Lic. Marisa Lindner, quien, entre otras cosas dijo:

“Desde la institución se ha visualizado la importancia y la necesidad de que, el trabajo realizado durante tantos años, con tanto amor y vocación, tuviera de alguna forma, el reconocimiento de tener un lugar de estas características, mucho más acorde y adecuado a las necesidades de los niños, que son los protagonistas principales de esta historia.

Nuestra visita aquí, nos ha permitido conocer esta historia, que es la de muchos; la historia de una sociedad que apuesta a la solidaridad, al trabajo colectivo, solidario, que apuesta a la convicción y a la vocación de que los niños tienen que ser acompañados en sus procesos y autonomías, que permitan un desarrollo acorde a sus derechos y necesidades”.

Finalmente actuaron “Los Tachodélicos” grupo de 3er. año de Bachillerato Artístico.

Posteriormente las autoridades realizaron el corte de cinta y se invitó a los presentes a visitar las instalaciones del nuevo local.
NUEVO BERLÍN
Más educación
Alcalde, junto a concejales, recibieron en la presente jornada a Hernán Márquez integrante del Gobierno Departamental quién lleva adelante las capacitaciones a través de CECAP Fray Bentos. Participaron también del encuentro integrantes de las distintas organizaciones de ayuda así como Sra. Directora del Liceo Prof. “Horacio Saravay” y comisario Mario González. La idea fue primero conocer de fondo la propuesta y por otra parte ver la posibilidad de jóvenes de nuestra localidad entre 15 a 20 años participen. Para ello será importante que los referentes de estas instituciones puedan identificar a aquellos jóvenes que estén contemplados y que les posibilite a través de la formación reinsertarse al sistema educativo. Para ello existen becas interesantes capaces de ayudar y estimular a los estudiantes, así como una interesante temática de talleres.

