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Calle Rivera: Plan Departamental de recuperación de calles.

Los trabajos que se vienen realizando en calle Rivera se encuentran dentro del Plan Departamental de recuperación y/o reconstrucción de calles. Y se está cumpliendo lo planificado.

Un equipo entero de Vialidad Urbana, con personal y maquinaria de la IRN procede al levantamiento de la carpeta actual, lo que se llama Escarificado.

Se remueve el concreto asfáltico, los escarificadores de la maquinaria deben enterrarse bajo la superficie. Es un proceso de demolición de carpeta asfáltica en mal estado, mediante los escarificadores de la maquinaria pesada. 

El Plan de Mantenimiento Vial anunciado el Departamento de Obras de la IRN se viene cumpliendo con tareas de recuperación de la base para luego proceder a la bituminización correspondiente.

Se hace una escarificado de la base, el perfilado, la recarga y compactación. El objetivo es lograr condiciones óptimas para bituminizarla. Esto se hace en calle Rivera, desde la vía férrea hacia afuera. Recordemos que de la misma manera se viene cumpliendo con la iluminación planificada, con focos LED, donde ya hay columnas paradas, comenzando por Rivera desde la zona de La Feria hacia calle Alzáibar.

Planteos en el Parlamento y reuniones en el Congreso
La Mesa del Congreso de Intendentes planteó al Vicepresidente de la República Raúl Sendic y al presidente de la Cámara de Diputados los temas que resultan de interés para la institución.

La Mesa del Congreso de Intendentes integrada por los jefes comunales Ing. Daniel Martínez (Presidente) y los dos vicepresidentes Carlos Enciso y el Dr. Marne Osorio se trasladaron al Palacio Legislativo donde mantuvieron un encuentro con el Presidente de la Cámara de Senadores Raúl Sendic y el Diputado Gerardo Amarilla.

A través del diálogo y una nota, dejaron constancia de los temas que se han tratado hasta el presente, como así también en los que se entiende la necesidad de avanzar con la opinión de los intendentes. Entre los principales aspectos a ser analizados se mencionó el Proyecto de Ley Orgánica del Congreso de Intendentes, Proyecto de Ley de Publicidad Oficial, Ley Orgánica Municipal, Ley de Descentralización, Comisión Integrada por la Comisión de Transporte de la Cámara de Senadores y el Congreso de Intendentes.

Posteriormente en la sede del Congreso de Intendentes la Mesa recibió a varias delegaciones.

Por la Comisión de Sistemas de Información participaron el Cr. Sebastián Erviti de la Intendencia de Durazno, Cra. Ana Eguren ID Treinta y Tres, quienes trasmitieron y solicitaron el apoyo de los intendentes, en referencia a un plan que se analiza tendiente a uniformizar la presentación de la información financiera, patrimonial y contable, así como compras, Recursos Humanos y Tributos.

Desde el Consejo Nacional de Innovación, Ciencia y Tecnología (CONICYT) se planteó la importancia de la presencia del Congreso de Intendentes en dicha secretaría lo que fue de recibo por parte de los intendentes que lo trasmitirán al cuerpo. Asistieron en representación (CONICYT) la Dra. María Julia Pianzzola y la Ec. Michele Snoeck.

Por otra parte una delegación del Centro Comercial e Industrial de Florida realizó una exposición referida a la implementación del instrumento de dinero electrónico denominado e-comestible. Participaron por la institución visitante el Presidente Carlos Sierra, la Gerente Magdalena Urchitano, Oscar Franquini y Sebastián Albanés.

La Red de Directores de Cultura a través de su Mesa Coordinadora presentó una carpeta con todo lo actuado hasta el momento explicando cuáles serán las actividades a desarrollar de ahora en más. Participaron Mariana Percovich (ID Montevideo), Prof. Flora Veró (ID Rocha), Álvaro Riva (ID Florida) y Juan Carlos Barreto (ID San José).

A través de una Comisión Técnica conformada por el representantes del Congreso de Intendentes, y la Sociedad de Arquitectos del Uruguay (SAU) se hizo entrega de del trabajo final denominado “Normativa Nacional de Edificación” correspondiente a la temática “Higiene de la Vivienda”.

Se dejó en manos de los intendentes material impreso y digital del documento que cuenta con el aval de la SAU.

Integraron la delegación visitante el Arq. Juan Articardi (Presidente), Arq. Álvaro López (Secretario General), y los Arq. Marcia Croci, Arq. Germán Ducuing, Arq. Manuel Odriozola, y Arq. Nancy Rodríguez.

Acuerdo estratégico con Antel

El Congreso de intendentes destaca el acuerdo firmado entre el ENTE y las intendencias de Río Negro, Salto y Paysandú, de lo cual informáramos oportunamente. Hoy compartimos la visión del tema que tiene la mesa que agrupa a todas las intendencias del País:

“Bienvenido este acuerdo y los que vengan”, expresó esta tarde en Montevideo el Intendente Guillermo Caraballo tras la firma de un convenio marco entre Antel y las intendencias de Paysandú, Salto y Río Negro.

Se trata de un convenio de cooperación para la utilización de servicios de telecomunicaciones como soporte de políticas públicas de acceso a la información, atención ciudadana y democratización del acceso a los servicios, que repercutirá directamente en beneficio de la ciudadanía y propiciará una mejora sustancial en la gestión a nivel de los gobiernos departamentales, con un fuerte componente descentralizador.

La firma del convenio se llevó a cabo en la sede de Antel -sala Idea Vilariño- de la capital del país. El espacio estaba repleto, con la presencia de la ministra de Industria, Energía y Minería, Carolina Cosse y el presidente del organismo de telecomunicaciones, Horacio Andrés Tolosa, así como los intendentes de Salto y Río Negro, Andrés Lima y Oscar Terzaghi.

Caraballo evaluó el acuerdo como “un hecho muy importante” que comenzó a gestarse el pasado mes de abril, cuando en el marco del Consejo de Ministros se planteó la posibilidad de suscribir un convenio que, a través de recursos vinculados a las Tecnologías de la Información, mejorase el desempeño de las intendencias del Litoral, fundamentalmente en cuanto a eficiencia y atención ciudadana.

Se trata –afirmó el Intendente- de “un primer producto” surgido en el marco de la denominada Agenda Litoral, que une a las intendencias litoraleñas en cuanto a intereses comunes, amplificando su capacidad de gestión. Este importante acuerdo con Antel incluye herramientas digitales, conectividad y servicios de Data Center.

En este sentido, en las horas previas a la firma del acuerdo, Caraballo, acompañado por los intendentes de Salto y Río Negro, así como por ediles de la Junta Departamental de Paysandú, visitó el Data Center de Antel “Ing. José Luis Massera”, instalado en las afueras de la ciudad de Pando, una infraestructura de 12.000 metros cuadrados que brinda servicios de datos a las empresas públicas y privadas más importantes del país, con tecnología y estándares de calidad y seguridad a nivel de los países más avanzados del mundo.

“Este es un avance que beneficia a los ciudadanos de la ciudad y del Interior”, expresó satisfecho Caraballo una vez firmada la documentación. Por su parte el Intendente de Salto Andrés Lima anunció que en su departamento 100 espacios públicos tendrán WI-FI como forma de democratizar el acceso a las tecnologías de la información.

Cierre de una etapa del Plan Juntos en la ciudad de Fray Bentos.

En esta oportunidad damos por terminado el proceso de construcción de las 6 viviendas, ubicadas en el predio cedido por INAU, en calle Olimar esquina España.

Lunes 12 de setiembre/ 2016. Hora 10:00

Predio de Olimar esq. España, Fray Bentos.

¿Qué es el Plan Juntos?

El Decreto del Poder Ejecutivo No. 171/010 del 31 de mayo de 2010 y posteriormente la ley No. 18.829 "Plan Nacional de Integración Socio-Habitacional Juntos" declaran la emergencia socio habitacional por la situación de extrema precariedad en lo social y habitacional en que se encuentran cerca de 15.000 hogares. 

En virtud de ello, el Plan de Integración Socio-Habitacional Juntos se creó como una herramienta necesaria para contribuir desde el Estado y con la mayor celeridad posible a hacer efectivo el derecho de la población más vulnerable, a una calidad de vida y hábitat dignos, imaginando y construyendo participativa y solidariamente un mejor futuro.

http://juntos.gub.uy/sobre-el-plan 

Dirección de Promoción y Desarrollo Humano - Departamento de Cultura

Se llama a los interesados en participar de la Feria Cultural, con carácter de expo-venta, que se llevará a cabo en la Plaza Hargain el día domingo 18 de setiembre, desde las 15:00 a las 18:00 hs. en el marco de "Fray Bentos, capital de la poesía".

Podrán participar expositores de artes plásticas y aquellos interesados en exponer y/o prestar o vender libros usados.

También se extiende esta convocatoria a todos los músicos y artistas que deseen participar de las presentaciones de esta índole que se realizarán durante la feria.

Deberán enviar al correo electrónico educacionycultura@rionegro.gub.uy su oferta de participación, el contenido de la propuesta, datos personales y números de contacto, antes del jueves 14 de Setiembre de 2016.

Unidad Demostrativa: La Huerta
En la mañana de hoy alumnos de la escuela N° 5 visitaron la Unidad Demostrativa de la IRN en el área de Huerta.

La tallerista Eugenia Vázquez explicó que lo que está intentando la Unidad es: “Generar una serie de canteros con producción, para que los niños puedan venir y reconocer cada una de las hortalizas en sus distintos momentos de desarrollo, debido a que hay cultivos que no son conocidos por los niños”.

La docente agregó que procuran introducir a los escolares en el manejo de las diferentes técnicas: “Cómo sembramos, cómo asociamos cultivos en el mismo cantero para tener una mayor diversidad biológica y evitar echar químicos, porque no echamos químicos sino que se regulan entre ellos. Lo que hacemos es utilizar técnicas orgánicas: Preparados, macerados, purines, de manera de repeler los insectos o prevenir enfermedades de hongos bacterias”.

Vázquez explicó que una de las cosas que promueven es tener diversidad de especies en lo que concierne a hortalizas, hojas, raíz, frutos, tanto en almácigos como en canteros y, próximamente, se complementarán con especies aromáticas y florales. 

Ésta Unidad, localizada en el camino a Las Cañas frente a la escuela N° 39, continuará recibiendo alumnos de diferentes centros escolares. Hoy además la Unidad de Comunicaciones a través del área Protocolo entregó Corned Beef y libros relacionados al Sitio Patrimonial al maestro Daniel, quién estaba a cargo de los alumnos escolares participantes. 

La Unidad Demostrativa en el área rural, es una creación de la Dirección Departamental de Desarrollo y Descentralización que conduce el Ing. Jorge Firpo, y crece a grandes pasos. Con lo cosechado se ha asistido a la escuela de la zona y Hospital Local.

Información del Programa Yo Estudio y Trabajo.

Hasta el 16 de octubre.

El objetivo es ofrecer una primera experiencia laboral formal a jóvenes estudiantes de entre16 y 20 años, que no cuenten con experiencia laboral formal previa, que le permitan desempeñarse en el mercado de trabajo asegurando la continuidad en el estudio, y desarrollando de competencias transversales (compromiso, trabajo en equipo y adaptación al cambio/flexibilidad).

Se convoca a inscribirse a jóvenes de entre 16 y 20 años, que se encuentren estudiando y no cuenten con experiencia laboral formal superior a 90 días corridos, para formar parte mediante sorteo público del Programa “Yo estudio y trabajo”.

Las inscripciones, se realizan sólo a través de la web de MTSS.

Pueden concurrir o comunicarse a los CEPES por más información.

Descargas:

· Bases y condiciones
· Derechos y obligaciones
· Preguntas frecuentes
· ¿Qué debo hacer si quedo sorteado?
La Intendencia de Río Negro ha sido invitada a participar de Encuentro Latinoamericano de Agendas por el Empleo que se realizará en Chile.

El Ing. Agr. Jorge Firpo dijo que la Organización Internacional del Trabajo, ha invitado a la intendencia a participar de este encuentro que se realizará los días 27, 28 y 29 de setiembre.

“De este encuentro, van a participar un delegado por el gobierno nacional, uno por la Intendencia de Río Negro, y delegados en representación del sector de los trabajadores y de los empresarios, que ellos deberán elegir

Esa delegación, compuesta por cuatro personas, concurrirán esos tres días a Chile, en donde además de poder exponer lo que aquí se está haciendo, se va a tener la posibilidad de ver todo lo que se ha hecho en distintos países de América Latina, con aspectos que, podrían incorporarse a todo este trabajo que estamos realizando en nuestro departamento”, dijo Firpo.
YOUNG
Importante instancia se cumplió ayer en Young en el marco del Acuerdo Departamental por el Empleo en Río Negro.

Se trabajó sobre la validación de los acuerdos en los cuales se estuvo trabajando en las sesiones de las Mesas Temáticas que se realizaron en el departamento. 

Está fue la última instancia, que tuvo carácter de departamental, y se desarrolló en el Centro Socio Cultural Municipal.

El Ing. Agr. Jorge Firpo, Director Gral. de Desarrollo Departamental y Descentralización, dijo que los acuerdos se firmarán el 12 de Octubre, en Fray Bentos:

“Estamos muy conformes. Hoy la reunión ha resultado a salón lleno con gente que ha venido de Fray Bentos y gente de Young. En este momento estamos validando los acuerdos que se van a firmar el 12 de Octubre, con la presencia del Intendente, Ing. Agr. Oscar Terzaghi y el Ministro de Trabajo y Seguridad Social, Mtro. Ernesto Murro, en el Teatro Miguel Young, en Fray Bentos.

En estos próximos 15 días, todos aquellos que participaron de estos encuentros, van a recibir todos los acuerdos que van a ser validados en esa firma, para que, si existe algo más para agregar, se pueda hacer.

Hay acuerdos para los jóvenes, para personas con discapacidad, en definitiva, un abanico de acuerdos para una importante franja etaria, en donde intervienen unas cuantas instituciones del estado y representantes del sector empresarial.

El seguimiento de estos acuerdos va a ser muy importante. Va a ser una tarea que comprende a la tripartita, estado-empresarios-trabajadores y nosotros nos comprometemos a seguir bien de cerca el proceso, para que podamos llegar a buen término con lo que nos hemos propuesto”, expresó el Ing. Firpo.

Este fin de semana trabaja en Young la Mesa Inscriptora Móvil de la Corte Electoral.

Se atenderá a los vecinos interesados, mañana sábado y el domingo en Casa de Cultura, en el horario de 09:00 a 12:00 y de 13:00 a 17:00.

Se podrán realizar diferentes trámites como inscripciones, traslados, renovaciones y demás.

Mañana comienza curso básico de fotografía “Redescubriendo Casa de Cultura. Una mirada patrimonial”.

Los interesados pueden inscribirse en Casa de Cultura “Pedro C. Marín”.

Los talleres son totalmente gratuitos y serán dictados los sábados 10, 17 y 24 de setiembre, 1 y 8 de octubre, por el Prof. Diego Castro, en el horario de 14:00 a 15:30.

Mañana en el Teatro Atenas se exhibe “María Fracasada” en dos funciones.

La web novela, en formato película, se exhibirá mañana sábado a las 19:00 y a las 21:00 horas.

El trabajo de producción fue realizado por Estiyú Producciones, escrito y dirigido por Eduardo Maquieira y grabado en locaciones de Young y Montevideo.

La producción cuenta con actores de Young, es protagonizada por Belu Queijo, Rosa Almada, Joaquín Castelli y Verónica O´Brien, entre otros.

Entradas anticipadas se venden a $ 50, luego costarán $ 100.

La venta se realiza, de 09:00 a 15:00, en el Teatro Atenas.

Mañana se realiza la 2ª edición de la 4.8 K declarada de Interés Departamental.

El recorrido es el siguiente:

Largada desde el portón lateral de UTU, por calle Las Piedras, a la hora 14:00.

Luego por calle Río Negro, se toma Martirené hasta el Parque Ugarte, volviendo a Las Piedras, luego toma calle Durazno, por Batlle y Ordóñez hasta la rotonda de Ela. 34, Avda. 18 de Julio hasta Melo, luego calle Rincón, se toma Rivera hasta el ex parque municipal en calle Vasco Núñez, para luego tomar nuevamente calle Río Negro, Martirené, calle Piedras, finalizando en el acceso frente a la Escuela, sobre calle Río Negro.

Podrán competir hombres y mujeres en seis categorías:

A) 12 a 15 años.

B) 16 a 19 años.

C) 20 a 29 años.

D) 30 a 39 años.

E) 40 a 49 años

F) 50 años en adelante.

La inscripción de las primeras dos categoría cuesta $ 50, las otras $ 100, inscripciones simples.

Las inscripciones con la camiseta correspondiente costarán $ 350.

Apoya Intendencia de Río Negro.

